Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
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Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:
2012 2013 2014 2015
volna mista 5000 5253
zaméstnani 55000 55080 54 590
nezaméstnani 11 330
ostatni ek. aktivni 33 000 31620 33990 37 080
ek. aktivni celkem 102 000 103 000
mira nezaméstnanosti 13,00%
et | soox
neTcggéCs};lgécrfgsti 9,90%

= Urcéete miru nezaméstnanosti v roce 2013.

= Urcete miru zaméstnanosti v roce 2014.

= Rozhodnéte, vjaké fazi hospodarského cyklu se uvedena ekonomika nachazela
v roce 2015.

Pfedpokladejte rovnovazny stav ctyrsektorové ekonomiky, kterou charakterizuji
nasledujici indikatory: mezni sklon k Uspordm 40 %, sazba dlichodové dané 30 %, mezni
sklon k dovozu 12 %, dovozni clo 0 %, autonomni dané 8 mld. S, autonomni dovozy 9 mlid.
S, autonomni spotfeba 6 mld. S, investice 20 mld. S, rychlost obratky penéz 2,50, skuteéné
mnozstvi penéz v obéhu 29 mld. S, transferové platby 13 mld. S, vladni vydaje na nakup
zbozi a sluzeb 11 mld. $ a vyvozy 18 mld. S.

= Urcete velikost rovnovazného produktu této ekonomiky.
= \lypocitejte, jak a o kolik se zméni saldo statniho rozpoctu v pripadé zvyseni
transferovych plateb o 7 mid. S.

Zachytte na grafu nabidkovou inflaci (tzn. inflaci tlatenou nabidkou) v keynesovském
pojeti v kratkém obdobi a uvedte tfi faktory, které tento typ inflace zpUsobuiji.

V keynesovském modelu s osou 45° znazornéte rovnovaziny produkt ve tfisektorové
ekonomice. Ukazte, jak se tento rovnovainy dichod zméni v dlsledku snizeni
autonomnich dani v ekonomice (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Poloha kratkodobé Phillipsovy krivky zavisi na velikosti pfirozené miry
nezameéstnanosti.
= Ceska koruna je konvertibilni narodni ména s neomezenou oscilaci kurzu.
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